



## РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВОДИМЫХ РЕФОРМ НА ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАРОДА

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в целях ознакомления с ходом осуществляемых на местах социально-экономических реформ, созидательной работой 6 октября посетил Андижанскую область.

Андижанская область занимает особое место в развитии экономики нашей страны. Промышленность и сельское хозяйство, труд самоотверженных людей служат важным фактором последовательного углубления реформирования во всех сферах. Коренным образом меняется и преобразуется облик областного центра, городов и сел, повышается уровень жизни населения.

Осуществляется последовательный процесс развития современных промышленных отраслей, строительства новых предприятий и модернизации действующих мощностей. В рамках Программы социально-экономического развития области на 2013—2015 годы с начала года реализовано 2 815 проектов общей стоимостью 253 миллиарда сумов, создано более 24 тысяч новых рабочих мест.

В результате широкой поддержки малого бизнеса и частного предпринимательства, содействия в расширении экспортных возможностей субъектов этого сектора в области неуклонно растут объемы промышленного производства, оказания услуг и экспорта продукции.

В нынешнем году в области на более чем 80 тысячах гектаров площадей были посеяны зерновые и получен урожай около 500 тысяч тонн. В настоящее время идет сбор урожая хлопка, выращенного на 93 400 гектарах земель.

Президент Ислам Каримов побывал на полях фермерского хозяйства «Кужна водий бахори» Алтынкульского района, беседовал с фермерами, активом области.

В эти ответственные и важные для сельского хозяйства нашей страны дни встречаться с вами, пожелать всем вам больших успехов доставляет мне большую радость, сказал глава нашего государства.

В период бывшего строя Узбекистан обеспечивал хлопок весь союз. Однако население республики не имело достойного уровня жизни, теряло веру в свое будущее. Мы, передав дехканам в собственность землю, избавившись от таких негативных последствий. У них сформировалось чувство истинного хозяина земли, и это им придало сил и энергии, отметил Ислам Каримов.

Президент нашей страны обратил особое внимание на вопрос создания высокоуровневых, соответствующих почвенно-климатическим условиям каждого региона новых



сортот хлопчатника с выходом качественного волокна.

Есть очень много свойств, характеристик и качественных показателей хлопка, сказал глава нашего государства. К их числу относятся скороспелость, высокоурожайность, длина и прочность волокна. При выращивании хлопчатника, прежде всего при отборе сорта, необходимо обращать на это особое внимание. Следует сеять сорта, соответствующие почвенным и климатическим условиям каждого региона.

В ходе беседы с фермерами отмечалось, что меняются образ жизни, мышление людей, с каждым днем преобразуется облик наших городов и сел и что все это является результатом мира и спокойствия, царящих в стране. Особо подчеркивалось, что наша молодежь воспитывается в никому не уступающих условиях, добивается больших успехов во всех сферах, и это переполняет наши сердца чувством гордости и радости.

Осуществляемая в нашей стране созидательная работа, возводимые современные жилые, образовательные и медицинские учреждения, предприятия, широкие и ровные дороги

коренным образом меняют облик городов и сел, служат росту благосостояния нашего народа.

Как и по всей стране, и в Андижанской области ведется широкомасштабная созидательная и благоустроительная работа.

Президент нашей страны побывал на современном жилом массиве на территории схода граждан махалли «Далварзин» Алтынкульского района.

В этом году на 31 сельском массиве области было построено и сдано в эксплуатацию 977 домов по типовым проектам. К новым массивам подведены сети подачи природного газа, электроэнергия, питьевой воды, проложены внутренние дороги. Возведены махаллинские гузары, пункты торговли и бытового обслуживания, спортивные комплексы.

На массиве в сходе граждан махалли «Далварзин» также построены дехканский рынок, торговый комплекс, пекарня, стадион, детская игровая площадка и зоны отдыха.

Президент страны отметил, что по новым типовым проектам для строительства домов выделяется 6 соток земли, предусмотрены отдельные въезды для

автомобиля и специальное место для его стоянки, комнаты в доме расположены с учетом образа жизни нашего народа, расширена их площадь, что отменяет менталитету наших соотечественников.

Ислам Каримов побывал в гостях у хозяина одного из таких новых домов — Отабека Кобулова, ознакомился с созданными условиями в доме молодой семьи.

— Накануне 23-летия независимости нашей Родины мы справили новоселье в таком современном, комфортном доме, — сказала хозяйка Нигорахон Кобулова. — Здесь созданы все условия и удобства, особенно для женщин. Мы безмерно благодарны Вам за постоянное внимание и заботу о жителях села.

Все эти наши добрые дела и действия — во имя человека, во имя будущего наших детей. Дети в таких современных домах будут расти всесторонне здоровыми, самостоятельно мыслящими. Ведь образ жизни человека влияет на его мировоззрение. Мы когда-то мечтали о том, что наши дети должны быть лучше, умнее, мудрее и, конечно же, счастливей нас, и сейчас это уже становится

реальностью, сказал руководитель нашей страны.

Глава нашего государства подчеркнул, что сельские жители вправе жить в самых современных условиях, для этого необходимо последовательно продолжать и постоянно совершенствовать осуществляемую в этом направлении работу.

Ислам Каримов осмотрел улицу Истиклол в городе Андижане и возмущенные здесь современные сооружения.

В результате осуществленной здесь большой работы построены пункты торговли и услуг, установлены фонтаны и скамейки, созданы комфортные условия для отдыха населения.

Президент страны дал соответствующие предложения по дальнейшему улучшению облика улицы, обеспечению сочетания цветовой гаммы оформления зданий, разбивке газонов и расширению зеленых насаждений.

Все это является ярким отражением развития страны и ее созидательного потенциала, послужит дальнейшему росту благосостояния нашего народа.

Анвар САМАДОВ, Фахриддин УБАЙДУЛЛАЕВ, спецоуры Уз. Фото Сарвара УРМОНОВА.

### ВЫБОРЫ-2014

## Политические партии представили документы

КАК ИЗВЕСТНО, 21 декабря 2014 года в Узбекистане пройдут выборы в Законодательную палату Олий Мажлиса, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов. О желании участвовать в них заявили все четыре политические партии страны. В соответствии с действующим законодательством им необходимо было представить в Центральную избирательную комиссию Республики Узбекистан пакет документов, в числе которых подписные листы с не менее чем 40 тысячами подписей избирателей, поддержавших их участие в выборах.



В настоящий момент процесс сбора подписей политическими партиями завершился. Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана, Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», Народно-демократическая партия Узбекистана, Социал-демократическая партия Узбекистана «Адолат» представили в Центризбирком заявления об участии в выборах, подписные листы и другие необходимые документы.

— Политическая партия может выдвигать кандидатов в депутаты при условии, что она была зарегистрирована Министерством юстиции не позднее чем за четыре месяца до дня объявления о начале избирательной кампании и собрала не менее сорока тысяч подписей избирателей, поддерживающих ее участие в выборах, — комментирует член Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Ж. Садыков. — При этом в

одном из административно-территориальных образований политическая партия может собрать не более восьми процентов подписей от сорока тысяч избирателей. Для выдвижения кандидатов в депутаты политическая партия должна не менее чем за семьдесят дней до выборов представить в Центральную избирательную комиссию соответствующие документы. На их основании ЦИК в пятнадцатидневный срок принимает окончательное решение о допущении партии к участию в выборах. Список партий, участвующих в выборах, в порядке очередности поступления заявлений публикуется в центральной печати.

### ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

## Закон в духе времени

ИНИЦИИРОВАННЫЙ и подписанный Президентом Исламом Каримовым Закон «О социальном партнерстве» стал результатом последовательной и поэтапно осуществляемой политики демократических, социально-экономических преобразований во всех сферах жизни общества и государства. Он знаменует собой качественно новый этап в процессе развития гражданского общества в Узбекистане, обусловленный ростом общественно-политической активности и политико-правовой культуры граждан.

Будучи уникальным в своем роде законодательным актом, он также представляет собой важный политико-правовой документ, отвечающий прежде всего растущим потребностям граждан в обеспечении открытости, прозрачности и эффективности деятельности органов государственной власти и управления, подотчетности органов власти перед обществом, активного привлечения широких слоев населения, прежде всего через гражданские структуры, к процессам принятия и реализации общественно и социально значимых решений. Тем самым творит в жизнь конституционные права граждан на участие в управлении делами общества и государства, является наглядным свидетельством того, что процесс реформирования и демократизации общества приобрел бесповоротный и необратимый характер.

Всесторонний анализ законодательства и правоприменительной практики, в том числе зарубежных стран, а также международно-правовых актов позволяет сделать вывод, что Закон «О социальном партнерстве» является своевременным не только для Узбекистана, но имеет большую актуальность и для всего мирового сообщества.

В частности, внедряемый законом институт «социального партнерства» наполняет новым содержанием сложившееся до сих пор понимание социального партнерства, расширяет круг участников партнерского взаимодействия посредством включения в сферу действия закона наряду с профессиональными союзами в качестве полноправных субъектов также и общественные объединения и фонды, учреждения, движения и другие негосударственные некоммерческие организации, которые сегодня образуют основу гражданского общества, определяют его содержание.

Это в полной мере соответствует тем существенным изменениям в социальной структуре современного общества, в котором значительное развитие получили пользующиеся поддержкой широких слоев населения многообразные институты гражданского общества, негосударственные некоммерческие организации, выражающие интересы различных социальных групп населения, формирующие общественное мнение и общественное сознание.

## Туризм объединяет народы планеты

ВЧЕРА в «Узэкспоцентре» открылась двадцатая Ташкентская международная туристская ярмарка «Туризм на Шелковом пути».



Туризм — важная составляющая экономики любой страны. Он играет большую роль в развитии и укреплении всесторонних отношений между странами. Как отметил глава государства в своем выступлении на открытии 99-й сессии Исполнительного совета Всемирной туристской организации — ЮНВТО, с древнейших времен туризм объединял народы нашей планеты. Люди отправлялись в путеше-

ствия для открытия новых земель, познания мира, развития торговли, установления культурных и дипломатических связей. Международный форум организован Национальной компанией «Узбектуризм» и рекламным агентством «Буюк ипак йули» при поддержке Всемирной туристской организации ЮНВТО. В церемонии открытия приняли участие представители министерств и ведомств, отечественных и иност-

ранных туристских фирм и компаний, гостиниц, специалисты сферы и представители дипломатического корпуса. На открытии ярмарки председатель Национальной компании «Узбектуризм» Фаррух Ризаев, исполнительный директор Всемирной туристской организации Шахзонг Зу и другие подчеркнули, что наша страна имеет огромный потенциал в

сфере туризма. Проводимая в целях его развития целенаправленная работа дает свои высокие результаты.

Открываются новые туристские направления, прокладываются транспортные коммуникации, которые способствуют увеличению потока зарубежных гостей, развитию внутреннего туризма, созданию рабочих мест и повышению благосостояния населения.

Сегодня туризм является одной из самых динамично развивающихся отраслей экономики Узбекистана. С каждым годом растет число людей, желающих посетить нашу страну, совершенствуется туристская инфраструктура, охватывая все новые направления. Убедиться в этом можно, опираясь на факты и цифры.

### ДОСТИЖЕНИЯ

## Успехи и победы на Азиатских играх

СПОРТСМЕНЫ Узбекистана на прошедших в городе Инчэоне (Южная Корея) XVII Азиатских играх завоевали 9 золотых, 14 серебряных и 21 бронзовую медали и с честью вернулись на Родину.

В Ташкентском международном аэропорту наших спортсменов встречали представители министерств и ведомств, спортивные общественности, родители и болельщики.

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется особое внимание развитию физической культуры и спорта как важного средства формирования всесторонне

здорового и гармонично развитого молодого поколения. В результате Узбекистан становится все больше известен в мире своими ускоренными темпами развития спорта. В частности, на самых престижных спортивных соревнованиях континента — Азиатских играх, проводимых каждые четыре года, узбекские спортсмены регулярно добиваются высоких результатов.





## СФЕРА ФИНАНСОВ

# Банковская система Узбекистана: надежный партнер и опора предпринимателей

**БАНКОВСКАЯ система Узбекистана является достойной опорой и надежным помощником для соотечественников. Растет уровень доверия людей к банкам. Например, по итогам прошлого года на каждые сто тысяч взрослого населения приходилось 49,7 финансовых учреждения, на тысячу человек открыто 1 028 банковских счетов. Сегодня современные банки Узбекистана инвестируют важнейшие проекты, наращивают кредитование всех секторов экономики, в том числе представляющих малый бизнес и частное предпринимательство. Продуманная стратегия Центрального банка по регулированию банковской системы способствует ее стабильному функционированию. На сегодняшний день ведущие международные рейтинговые агентства дали всем коммерческим банкам высокую оценку «стабильный», что свидетельствует о возрастающем к ним доверии со стороны авторитетных зарубежных финансовых институтов.**

**Реализуется важнейший принцип «банк для клиента, для народа». И в этом году изучение мнений предпринимателей, работающих в этом секторе, а также населения показало растущее доверие к кредитным финансовым институтам страны. Представители малого бизнеса свой труд, развитие собственного дела неразрывно связывают с диверсификацией общенациональной экономики, коренным улучшением жизни всего общества.**

## Р. РАХИМОВ, директор частного предприятия «Барчино» (Андижанская область):

— В нашей республике предприниматели активно пользуются предоставленными им возможностями. Для них созданы упрощенные механизмы кредитования, приемлемые ставки по кредитам, установлен трехдневный срок рассмотрения кредитных заявок, а также освобождение от уплаты платежей при открытии счета в банке, управление своим счетом на расстоянии и другие.

Благодаря большому вниманию Центрального банка республики мы, предприниматели, выводим свою продукцию на мировые рынки, тем самым внося лепту в повышение экспортного потенциала страны и в конечном итоге увеличение валютных поступлений в нашу республику. А это является ярким свидетельством функционирования банковско-финансовой системы республики по принципу «банк для клиента» и активной работы банков во благо развития страны и улучшение благосостояния населения.

## Вахобжон НАЖИМОВ, руководитель частного предприятия «Каттакуртон Меат Продуктс» (Самаркандская область):

— Надежные и в финансовом отношении стабильные банки нашей страны оказывают всестороннюю поддержку предпринимателям.

У меня была мечта стать бизнесменом, но для этого нужны средства. Я задавался вопросом: кто и на каких условиях может занять мне деньги для реализации задуманного? И вот однажды мне посчастливилось принять участие в семинаре для предпринимателей, фермеров, проводившемся Центральным банком Республики Узбекистан. Я представил специалистам проект моего бизнес-плана. Работник

центрального аппарата банка, ознакомившись с ним, тут же порекомендовал его руководству областного филиала «Агробанка». Он помог мне и с корректировкой проекта. В скором времени работники «Агробанка» выделили нам 250 миллионов сумов кредита для создания цеха по переработке мясной продукции.

Так я вступил в ряды предпринимателей. В этом финансовом учреждении созданы все условия для оперативного обслуживания представителей малого бизнеса и частного предпринимательства: чтобы получить кредит, никаких лишних бумаг не требуется, нужно лишь заявление, бизнес-проект и залоговое обеспечение.

В настоящее время наше дело развернулось, производство набирает обороты. Получаем неплохой доход. Трудоустроено шесть юношей и девушек. Я рад, что банк поддержал мое деловое предложение, помог стать предпринимателем.

## Аноржон ВАПАЕВА, жительница села Каттабег Янгиарьского района Хорезмской области:

— Сегодня каждый, кто хочет начать свой бизнес, может без проблем получить банковский кредит, открыть за счет него собственное предприятие и иметь источник постоянного дохода.

Независимость дала каждому нашему соотечественнику возможность добиваться своей мечты. Желаю, чтобы в нашей стране всегда царили мир и спокойствие. Пусть еще динамичнее развивается банковская система. Уверена, что мы будем жить никому и ни в чем не уступая, а экономика Узбекистана будет и дальше только укрепляться.

## Дильшод БОБОЖОНОВ, руководитель ООО «Камалак шабнам текс» (Бухарская область):



— Наше предприятие является клиентом Бухарского областного филиала «Ипотека-банка». Его работники вежливо обращаются с клиентами, ответственно и серьезно подходят к своей работе. Это служит надежной гарантией развития предпринимательства, повышения качества обслуживания.

В начале текущего года нам было выделено 400 миллионов сумов кредита. На 200 миллионов из них приобрели технологию для производства ткани, а на остальную часть — сырье. Приняли на работу 12 человек, и за короткий срок нам удалось изготовить продукцию на один миллиард двести миллионов сумов.

В будущем планируем расширять деятельность, осваивать и другие направления производства. Таким путем хотим обеспечить работой местную молодежь. Для достижения этой цели, конечно же, надемся на финан-

совую поддержку «Ипотека-банка», потому что тесно сотрудничаем с ним.

## Бобуржон СОДИКОВ, руководитель ООО «Самой нур аффа» (Андижанская область):

— Мы изготавливаем двери и оконные рамы из пластика на основе зарубежной технологии. Необходимо для этого оборудование закупили за счет кредита Шахриханского филиала АКБ «Хамкорбанк» в размере 200 миллионов сумов. При его финансовой помощи в 300 миллионов сумов открыли магазин по

## Аминжон СИДДИКОВ, руководитель частного предприятия «Chustglobal Sport Servis» (Наманганская область):

— В нашей стране реализуются масштабные проекты в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка». В частности, строятся сотни современных образовательных учреждений и спортивных объектов, спонсорствующих воспитанию здорового, гармонично развитого поколения.

Мы также получили в мае этого года кредит в размере 230

миллионов сумов, который был выделен Чустским филиалом «Агробанка». На эти средства приобрели строительные материалы и современный спортивный инвентарь. Строим крупный спорткомплекс. Планируем завершить его возведение уже в следующем месяце, сдав в эксплуатацию.

## Божикжон МУХАМЕДОВ, руководитель ООО «Инсоф» (Ташкентская область):

— Наше общество было создано в 2005 году. За прошедший период получили в Янгикульском филиале «Хамкорбанка» значительные кредиты и своевременно их погасили. В результате объем производства на нашем предприятии возрос в четыре раза, открыто более 80 новых рабочих мест. Например, в 2013 году за счет льготного кредита данного филиала в размере 80 тысяч евро закупили в Китае два грузовых автомобиля. Нынче ими эффективно пользуемся, доставляя потребителям бетон и железобетонные изделия.

Очень довольны услугами банка, который содействует нам в расширении деятельности.

миллионов сумов, который был выделен Чустским филиалом «Агробанка». На эти средства приобрели строительные материалы и современный спортивный инвентарь. Строим крупный спорткомплекс. Планируем завершить его возведение уже в следующем месяце, сдав в эксплуатацию.

## Дилфуза УЛУГБОЕВА, руководитель частного предприятия «Олмос Нисора Бону» (Наманганская область):

— Всесторонне изучив наш бизнес-план, сотрудники Чустского филиала «Агробанка» оказали финансовую поддержку в 198 миллионов сумов. На предоставленный кредит закупили 31 швейную и три кройочные машинки, а также ткани. В результате количество рабочих мест на нашем предприятии увеличилось на 16. В настоящее время изготавливаем качественную мужскую, женскую и детскую одежду.

Намечаем скоро расширить нашу деятельность. А значит, наше сотрудничество с банком будет только укрепляться.

## Мухаммадиброхим САТИМОВ, руководитель фермерского хозяйства «Хужа-

обод олтин олмалари» (Андижанская область):

— Выращиваемые на нашей плодородной земле фрукты и овощи широко известны во всем мире. И мы также разбили сад площадью 12 гектаров на горном склоне. В этом помогли 120 миллионов сумов кредита, выделенного Ходжабадским филиалом «Агробанка». Сегодня здесь растут 10 тысяч саженцев плодовых деревьев. Уверены, скоро свежие фрукты попадут на прилавки рынка, обеспечат достаток на столах жителей. Ведь мы работаем по новой, интенсивной и экономичной технологии. Спасибо руководителям банка, которые способствовали реализации нашей мечты.

**Аббор ЮЛДАШЕВ, руководитель фермерского хозяйства «Кухна дала сардори» (Андижанская область):**

— В нашем Асакинском районе много фермерских хозяйств, специализирующихся на садоводстве. Как и они, мы получили кредит в Асакинском филиале «Агробанка» в размере 45 миллионов сумов. На площади в пять гектаров посадили шесть тысяч единиц фруктовых деревьев карликовых и полукарликовых сортов. Обеспечили работой сельчан.

## Уткур АМОНОВ, руководитель ООО «Амон фэйз» (Самаркандская область):

— В нашей стране осуществляются практические меры по развитию и реформированию банковской системы. А это дает возможность субъектам предпринимательства воплощать в действие свои перспективные бизнес-проекты. Например, за счет кредита в 200 миллионов сумов, предоставленного Ташкентским филиалом «Агробанка», нам удалось обеспечить работой молодых людей. Ежедневно выпускаем 400 ящиков из полиэтилена. А спрос на нашу продукцию большой.

## Шохрух БАХРИДДИНОВ, индивидуальный предприниматель (Самаркандская область):

— С целью закупки оборудования по производству профилированного шифера разных размеров я представил соответствующий бизнес-проект в Нарпайский филиал «Агробанка». Честно говоря, вначале не очень надеялся на ответ. Но банк поддержал, выделив 20 миллионов сумов кредита. Сегодня производство налажено, выпущенная продукция отправляется потребителям. Таким образом, и мы вносим вклад в возידательную работу, охватывая всю страну.

### VEGA Certification

Автоматизация органов сертификации и испытательных лабораторий



**VEGA**  
ERP система

Автоматизация от заявки до печати сертификата

Отчеты  
Экономия времени  
Быстрая работа с НТД

Все права защищены

Тел.: (+998 71) 268-59-64, 268-59-65.  
Факс (+998 71) 267-71-90.

e-mail: info@vega.uz  
web: www.vega.uz

### Весы «OHAUS»

Надежные  
Точные



Товар сертифицирован

Широкий выбор  
[www.fortek.uz](http://www.fortek.uz)

Тел.: (+998 71) 268-57-20, 268-57-50.  
Факс (+998 71) 267-71-90.

e-mail: office@fortek.uz  
web: www.fortek.uz

**Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!**

Наш адрес:  
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.  
E-mail: reklama@xs.uz

Коллектив Ташкентского государственного юридического университета выражает глубокую соболезнования исполняемому обязанности профессора кафедры финансового, банковского и налогового права Хасану Суратовичу Исламходжаеву в связи с кончиной матери

**ТУРСУНХОДЖАЕВОЙ Муслимы.**

### Хаққ сўзи Народное слово

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

**Главный редактор Уткур РАХМАТОВ**

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1030. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 962. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

**Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.**

1 2 3 4 5.

**Отделы редакции:**

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: [www.nardnoeslovo.uz](http://www.nardnoeslovo.uz)  
E-mail: info@nardnoeslovo.uz

Дежурный редактор М. ЗАХИДОВА  
Журный К. САЙДАЛИЕВ  
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.  
Итого по УдА: 23.55 Подписано в 00.55